

日增病例连创新高 机场检疫出英国出现的变异病毒 日本今起暂停批准外国人入境

据新华社电 据日本广播协会电视台26日报道,鉴于变异新冠病毒在包括日本在内的多个国家出现,日本政府决定从12月28日起至2021年1月底暂停批准外国人入境。日本公民、常住外国人和部分国家与地区的商务人员入境不受这一政策影响。

日本25日宣布在入境检疫中首次发现5人感染近期英国报告的变异新冠病毒。共同社报道,日本26日新确诊2例感染英国出现的变异新冠病毒的病例。

其中一例是男飞行员,曾经在英国滞留,另一例是他的家属。这名家属没有英国旅行史,厚生劳动省认定她在国内感染,系日本首次确认变异新冠病毒在国内人传人。确诊飞行员无需接受机场检疫,据他说回国后待在家中。两人有3名密切接触者。

按英国方面的说法,这种变异病毒可能最早出现于9月,传染力更强。眼下没有证据显示这种变异病毒更致命或影响疫苗效用。

日本政府24日起加强入境限制,禁止首次赴日的英国旅客入境。厚生劳动大臣田村宪久说,26日起从英国和南非返回日本的旅客必须先酒店隔离3天,如果核酸检测结果呈阴性,可以返回家中,但不得搭乘公共交通工具;回家后继续居家隔离14天。

为防范变异新冠病毒扩散,日本政府26日宣布,从本月28日起至明年1月底暂停批准外国人入境。

据共同社报道,根据这一最新规定,日本公民、拥有中长期“在留资格”(临时居住资格)的外国人仍然可以入境。除英国和南非最近14天内申请入境日本的人外,其他国家和地区已获得日本签证的人也仍可以入境。不过,在本月28日起至明年1月底这段时间里,他们入境后都需要隔离14天。

另外,日本政府从10月起陆续与越南、泰国、澳大利亚、新西兰、新加坡、韩国和中国等国家

和地区恢复了商务人员往来,此次政策变化不会影响与这些国家和地区的商务人员往来。

日本首都东京26日报告新增新冠确诊病例949例,全国当日新增确诊病例3881例,分别刷新单日新增病例最高纪录。

临近新年假期,日本政府呼吁民众减少走亲访友,降低疫情假期蔓延风险。日本首相菅义伟25日呼吁民众“安静过新年”,尽量避免亲朋好友聚会,防止疫情假期扩散。

新冠病毒变异 更多国家发现感染者

英国、南非、尼日利亚12月以来陆续报告发现变异新冠病毒。瑞典、西班牙、加拿大等国通报,英国最先发现的变异新冠病毒已经“入境”。美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情统计数据显示,截至北京时间27日凌晨,全球累计新冠确诊病例超过8000万例,累计死亡超过175万例。

病毒变异

英国政府14日表示,发现名为“VUI-202012/01”的变异新冠病毒。初步分析显示,这一变异新冠病毒可能更易人际传播,但尚无证据显示它可能导致更高的死亡率或者会影响疫苗和治疗药物的效用。

南非卫生部长兹韦利·穆凯兹18日说,一种名为“501.V2”的变异新冠病毒可能是该国近期新冠病毒传播加速的原因之一。发现这种变异病毒的科研人员之一图利奥·德奥利韦拉说,研究人员加强了对新冠病毒的基因组监测并发现了病毒变异。

英国23日宣布,又发现一种变异新冠病毒。英国政府说,与前一种变异病毒“VUI-202012/01”相比,专家新发现的变异新冠病毒传播能力更强,变异程度更大。

多国严防

非洲疾病预防控制中心24日说,在尼日利亚发现一种新的变异新冠病毒,应该与先前在英国和南非发现的变异病毒没有关联,具体情况有待进一步调查。

据世界卫生组织和有关国家公布的信息,英国出现的“VUI-202012/01”变异新冠病毒目前已在澳大利亚、丹麦、意大利、法国、冰岛、西班牙、荷兰、德国、加拿大、日本等国被发现。

英国和南非报告发现变异新冠病毒后,全球多国宣布禁止来自这两个国家的航班入境等措施。

法国总理府20日宣布,自20日24时起的48小时内暂停

来自英国的所有人员进入法国,包括与公路、铁路、航空、水路有关的货运人员入境。这给英国与欧盟国家间的货物运输带来巨大影响,几千辆卡车在英国滞留。

美国疾病控制和预防中心24日要求,从28日起所有来自英国的航班乘客需提供乘机前72小时内的新冠病毒检测阴性报告。

影响几何

实际上,新冠病毒发生变异并不奇怪,它所属的RNA(核糖核酸)病毒本身变异速度就较快。有关新冠病毒变异的报告早已言之。

世卫组织多名专家21日表示,尽管新冠疫情暴发以来病毒已出现数次基因突变,但包括英国近期出现的变异病毒

在内,目前已知的变异对新冠病毒药物、疗法、检测手段及疫苗均未造成重大影响。

美国弗雷德·哈钦森癌症研究中心生物学和遗传学专家特雷弗·贝德福德表示,要破坏疫苗的有效性,可能需要对基因序列进行大量改写,而不仅仅是少数突变。不过,疫苗可能需要随时间推移而进行微调。

有专家认为,病毒变异可能会影响检测。世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗21日说,英国报告的变异新冠病毒尚未影响到大多数检测,因为绝大多数检测着眼于病毒基因组内的多个目标,但确实有极少数只针对单个目标的检测可能受新冠病毒变异影响而无法有效检出病毒。

据新华社特稿

中英间定期客运航线航班暂停运行

新华社北京12月27日电 为妥善应对英国变异新冠病毒可能对疫情防控工作带来的影响,根据国务院联防联控机制要求,依据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国国境卫生检疫法》《中华人民共和国突发事件应对法》和《中华人民共和国民用航空法》等有关规定,民航局要求运营中英定期客运航班的航空公司,自2020年12月28日零时至2021年1月10日24时,暂停中英间定期客运航线航班运行。

民航局要求,各相关中外航空公司做好取消航班的旅客安抚和机票退改等服务工作。

公告

陈俊波(身份证号码:420621198406275119)、巩爱霞(370321197510120648)同志,您们于2020年1月2日起连续旷工300余日。2020年11月01日,通过您们在本公司预留的联系方式及我公司通过多方途径仍无法与您们取得联系。您们连续旷工的行为,已严重违反本公司规章制度,按照《劳动合同法》及相关法律法规,本公司通知您们自本通知登报之日起3日内回本公司工作,逾期视为与本公司解除劳动关系。

山东海思堡服装服饰集团股份有限公司

2020年12月28日

性侵未成年人犯罪一般不适用缓刑 最高法:减刑要依法从严控制

本报综合消息 最高人民法院有关负责人27日在学习贯彻《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》加强新时代少年审判工作座谈会讲话中表示,对各类侵害未成年人权益的违法犯罪要依法严惩。

最高法表示,一段时期以

来,性侵害、拐卖、虐待、遗弃、校园暴力等严重侵害未成年人权益的犯罪时有发生,未成年人特别是低龄未成年人实施杀人、伤害、强奸等恶性犯罪也偶有出现。

最高法要求,在司法审判实践中,各级法院要坚持未成

年人利益最大化原则,坚决打击损害少年儿童权益、破坏少年儿童身心健康的违法行为,确保未成年人依法得到特殊保护、优先保护。

最高人民法院常务副院长贺荣表示,对各类侵害未成年人的违法犯罪要坚决依法严

惩;对性侵未成年人犯罪,一般不得适用缓刑,一般不得假释,认罪认罚从宽要依法从严控制,减刑要依法从严控制;对性质恶劣、危害重大者,该判处重刑乃至死刑要坚决依法判处,绝不姑息,绝不手软,形成不敢侵害少年儿童的法治氛围。

公告 挂失 寻人

全市联动 24小时手机/微信:15253311449

挂失声明

- ★临淄区文化和旅游局丢失山东省非税收入通用票据一宗,票据编号:101030822742、101030822744、101030822754、101030822769、101030822799,声明作废。
- ★淄博市物流协会丢失法人章,声明作废。
- ★傅秋玲丢失滨州医学院成人教育2001级临床专业专升本业余班学员毕业证书,编号:0311020,声明作废。
- ★江苏东方交通工程有限公司丢失财务章、法人章,声明作废。
- ★淄博唯达汽车服务有限公司开发区分公司丢失道路运输证,证号:370301200357,声明作废。
- ★蒋大伟丢失医师执业证书,编号:201937XC10+4137030519791207471X,声明作废。
- ★山东理工大学(成人高等教育)2002届土木工程(建筑)专业毕业生毕丽杰毕业证丢失,证号:1043352005050007471X,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话:0533-3595671

感受天气 天气生活

微动力 新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信:

方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象